

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КОМИТЕТА ГОСБЕЗОПАСНОСТИ ПРИ
СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ЛИТОВСКОЙ ССР

ГЕНЕРАЛ-МАJORУ ТОВАРИШУ ЛЯУДИС

Город Вильнюс

О Т Ч Е Т

о проделанной агентурно-оперативной работе
Рокишкским районным Управлением КГБ при СМ ЛССР в
1956 году.

I. ОПЕРАТИВНАЯ ОБСТАНОВКА В РАЙОНЕ

На территории Рокишского района периодически
заходит и укрывается вооруженная националистическая банд-
группа главаря "Стумbras" - Стрейкуса Йозаса в составе трех
бандитов.

Агентурным и следственным путем установлено,
что бандгруппа "Стумbras", укрывается на территории Сель-
ского, Рокишского, Панцельского и Зарасайского районов
Литовской ССР, а также Илукстского, Акинстского и Нерет-
ского районов Латвийской ССР.

С 1951 года бандгруппа "Стумbras" проявляет
себя путем ограбления колхозов, Советских учреждений и

отдельных граждан.

Имеются агентурные данные и заявления советских граждан о том, что в 1956 году бандгруппа "Стумбрас" находилась и периодически укрывалась на территории Бельского, Панцельского и Рокинского районов, где имеет своих связников и пособников.

В целях получения своевременной информации о намерениях бандгруппы "Стумбрас", выявлении мест ее укрытия и создания условий к быстрой ликвидации, проведены следующие агентурно-оперативные мероприятия.

Работа районного аппарата по розыску бандгруппы "Стумбрас" направлялась на создание агентурных возможностей к розыску и ликвидации бандитов, выявление и разработка бандпособнической базы.

В 1956 году для розыска бандитов завербовано 13 агентов, всего по розыску бандитов работает 25 агентов.

В результате работы с агентурой выявлены активные бандпособники:

1. По показаниям задержанной в 1953 году участницы бандгруппы "Стумбрас" и данным агента "Повасарис", установлен Гредукас Антонес являющийся активным связником банды "Стумбрас", имеет бандитскую кличку "Тараанас". Гредукас на протяжении ряда лет встречался с бандитами и оказывал им необходимую помощь. Но рику с этим имеются данные о связи с бандитами племянника Гредукаса • Радзинкус Конгас и его журина Декслис Юнса.

В целях выяснения характера и способов связи Гречкаса и его родственников Радзиньчус и Декслес с бандитами, а также их осведомленности о местах укрытия бандитов последние взяты в агентурную разработку. Радзиньчус разрабатывается по делу-формуляру В 7451 / по делу работают агенты: "Повасарис", "Монас", "Угнис" и "Невежис" /.

2. По данным агентов: "Волк", "Повасари" и "Клизас" бывший учитель Александровской школы Данчевичус Витаутас осведомлен о бандитах Стрекусах, которые периодически укрываются в лесном массиве Подубе, прилегающему к посёлку жительства Данчевичус. Бандиты Стрекусы иногда посещают квартиру Данчевичус, а также с последним встречаются в лесу Подубе. Сам Данчевичус антисоветски настроен, агенту "Клизас" рассказал, что он имеет два автомата, которые якобы хранят у своего отца в Обильском районе и обещал агенту при совместном посещении хутора его отца их показать.

В целях выяснения характера и способов связи Данчевичус с бандитами, его осведомленности о местах укрытия бандитов и выявления нелегально хранившегося у него огнестрельного оружия на Данчевичус заведено дело ПОП В 3173 и разработку его ведут агенты: "Повасарис" "Клизас" и "Латвийский".

3. Выявлен и взят под агентурное наблюдение прибывший из Пайдзельского района на жительство в деревню Кермелишки, Рокишкского района Сирвидис Платрас с.

Питраса, который по данным агента "Бирас" /находящегося на связи у работников Пандельского райаппарата КГБ/ проявлял до 1956 года около леса Грубы, Пандельского района, поддерживал связь с участниками банды, которым оказывал материальную помощь.

4. В Рокинском районе имеется ряд исселенных пунктов где нет или крайне недостаточно агентуры, способной вести поиск бандитов. В тоже время на основе имеющихся сигналов не исключена возможность появления икрытия участников банды на этих территориях. Исходя из изложенного, в целях создания условий к быстрой ликвидации бандгруппы "Стулбрасса" где бы она не появилась на территории Рокинского района в 1956 году завербовано 10 агентов.

5. На руку с агентурно-оперативными мероприятиями по розыску бандгруппы главара "Стулбрасса" райаппаратом проводилась работа по выявлению легалов, ранее вышедших из банды. В результате агентурно-оперативной работы в 1956 году легализовано два легала - бывшие бандиты.

а/ От агента "Повасарис" в апреле 1956 года были получены данные о том, что недалеко от местечка Иодуве, Рокинского района на хуторе у неизвестных лиц укрывается один легал и имеет нынешние занятия в органах КГБ с повиной.

В связи с этим агенту "Повасарис" было дано задание + соответствующим легалам на склонение через

родственников неизвестного явиться повинной в органы КГБ. После того, как агентом "Повасарис" была проведена соответствующая работа с родственниками погибшего, последний согласился на легализацию и 24-го мая 1956 года явился с повинной в Рокишский районный КГБ.

Издунас Пранас Косте, 1912 года рождения, уроженец и бывший житель деревни Дидсодес, Рокишского района, который в 1944 году, после освобождения Литовской ССР от немецко-фашистских оккупантов по мобилизации подлежал призыва в действующую Советскую армию. Боясь отправки на фронт уклонился от явки в военкомат и перешел на нелегальное положение. Скрывался в хозяйстве матери в специально оборудованном в сарае бункере. В 1945 году в результате перестрелки между войсковой группой и бандитами сарай, где укрывался Издунас, был взорван и он вынужден был бежать из бункера, и несмотря на полученное ранение в спину сумел спастись. Весь период с 1945 года по день явки с повинной укрывался в бункере в доме своего друга Геринис Пятраса, проживающего в деревне Лингенай, Рокишского района.

Проведенной проверкой установлено, что Издунас Пранас и его брат Витаутас с 1944 года явились участниками вооруженной банды главари Куминкас Повиласа /ликвидирован в 1945 году/. При столкновении в 1945 году с войсковой группой Издунас Витаутас был убит, а Издунас Пранас тяжело ранен и спасился убитым. Издунас Пранас после ранения до явки его с повинной укрывался у жителя деревни Лингенай, Рокишского района - Геринис Пятраса и

никакой преступной деятельности не совершил. Эти данные перекрывают агенты "Повасарис" и "Варнас".

6/ 6-го ноября 1956 года в Рокишкский районный КГБ явился с позицией бывший участник банды -

ПРАНСКУНАС Пранас с. Питраса, 1919 года рождения, уроженец деревни Вайнайки, Рокишкского района, литовец, гражданин СССР, с/партийный, с низшим образованием, из крестьян - середняков, без определенных занятий, проживавший на нелегальном положении.

От агента Уполномоченного по городу Каунас "Варнас" в 1955 году и в августе-сентябре 1956 года были получены данные, что бывший участник Пранскунас Пранас не ликвидирован и иногда появляется в деревне Вайнайки, Рокишкского района.

В целях проверки данных, полученных от "Варнаса" в августе-сентябре 1956 года в деревню Вайнайки были направлены агенты 2 отдела 4 Управления КГБ при СМ ЛССР "Кистис", "Напунас" и "Жильвичис". Посещая в указанной деревне родственников "Кистиса", последние агентам сообщили что Пранскунас Пранас приходил к ним осенью 1955 года, при себе имел оружие и просил купить, а также жаловался на плохое здоровье.

В ходе дальнейшего разыска Пранскунаса было установлено, что в городе Рокишкис проживает его сестра Дагеце, которая будучи выданной в октавре т.г. на соседу не утверждала, что брат Пранас до сего времени скрывается, однако взять для него письмо с предложением выхода на легализацию согласилась и в ноябре 1956 года привела его в районный КГБ.

С собой Пранкуса привез русский корабль и четыре патрона к нему. На допросе рассказал, что в 1942 году он был призван в немецкую армию, служил в строительном батальоне. После изгнания из Литовской ССР в 1944 году немецких оккупантов в целях избежания ответственности за службу в немецкой армии и уклонения от призыва в советскую армию перешел на нелегальное положение, а вскоре вступил в вооруженную банду главаря "Таураса" действовавшую около местечка Дуокшикис, Рокишского района. В 1946 году после ликвидации бандглаваря "Таураса" и его брата Пранкуса Ионаса -Пранкус Пранас ушел из банды к своей сестре Парнунце Гене проживающей в деревне Вильчи, Дусетского района и скрывался на чердаке зерного дома в специальную оборудованной тайнике.

Далее Пранкус рассказал, что он хорошо знаком с бывшим бандглаварем Кемпелисом по кличке "Рокас", уроженцем деревни Шарки, Дусетского района, о котором распространялись слухи, что он убит. Позже этот слух, как заявил Пранкус, опровергнулся. От жителей деревни Вигели, Дусетского района Микулениса в 1955-56 году он слышал, что Кемпелис с двумя другими неизвестными вооруженными из Дусетского района, фамилии ему неизвестны, посещает жители той же деревни Якулениса и что в колхозе "Венис" Дусетского района Кемпелис часто собирает продукты. Ему же встречаться с Кемпелисом якобы не приходилось.

18-го декабря 1956 года в здание Рокишского районного суда КГБ по личным делам приходили вернувшийся из заключения друг бандита Кемпелиса -Кемпелис Петрас Йово,

- 8 -

уроженец деревни Варки, Дусетского района, имея житель города Вильнюс. В беседе Кемилюс Плутрас заявил, что он о судьбе своего брата Кемилюса Иозаса ничего не знает поскольку весной этого года только вернулся из заключения и теперь проживает в городе Вильнюс, взять для него письмо с предложением выхода на легализацию брата Кемилюс категорически отказался и только после того как в тот же день он сходил на квартиру легализованного бандита Пранскунаса и лично беседовав с ним, сам пришел в здание КГБ и попросил письмо для брата, однако не гарантировал, что он его встретит. На предложение оперратника расписаться за получение письмо Кемилюс категорически отказался мотивируя тем, что органы КГБ его за связь с бандитами могут привлечь к уголовной ответственности.

На основании изложенного можно полагать, что бандит Кемилюс действительно жив и появляется на территории Дусетского района.

Явившейся с повиной бандит Пранскунас пами взят в агентурную разработку, а также совместно с работниками райкомитета КГБ по Дусетскому району проводятся мероприятия по перепроверке данных в отношении бандглаваря Кемилюса.

На территории Рокишкского района проживают 171 легализованных бандитов из них 5 разрабатываются по делам оперативного учета, однако в процессе разработки данных об организованной антисоветской деятельности со стороны легализованных бандитов недобыто.

На территории Рокинского района имеется 9 костелов, католического духовенства в них работает 12 иерейдов, из них разрабатывается по делам -формулирам 6. Работа ведется в направлении выявления и пресечения временной деятельности реакционной части католического духовенства.

Кроме того на территории Рокинского района проживают 66 резидентов, 4 из которых разрабатывается по делам оперучета.

По имеющимся в районе данным 41 житель Рокинского района навозвращены, проживают за границей, в различных капиталистических государствах, а большинство в США. Почти все лица этой категории на территории района и в республике имеют своих родственников и знакомых и в основном ведут переписку. Путем наблюдений, за частью имеющих письменную связь с родственниками за границей - ведется работа с целью звать смы возможного их попадания нелегальным путем на территорию Рокинского района, а также изучается их связи за границей.

Во исполнение приказов Комитета Госбезопасности при Совете Министров СССР 00405, 00729, 00630, 00450: работниками аппарата Уполномоченного КГБ при по Рокинскому району проделана работа по отчистке агентурной сети от двурушников, дезинформаторов, провокаторов и неработоспособных агентов. Приобретается новая агентура только после тщательного изучения и в основном из числа лиц, сильно настроенных по отношению в Советской власти.

За отчетный период улучшилась работа с агентурой.

Аппарат УКБ почти очистился от дел оперативного учета заведенных по малочисленным и по ~~переводчикам~~^{переводчикам} материалах и строит агентурно-оперативную работу по выявлению действительных врагов Советского государства - шпионов, диверсантов, террористов, по вскрытию и ликвидации остатков националистического подполья и вооруженных банд, пресечение враждебной деятельности реакционной части католического духовенства, а также проводится профилактические мероприятия по пресечению враждебной деятельности в колхозах.

II. РАБОТА С АГЕНТУРОЙ.

a/ Всего в районном аппарате Уполномоченного КГБ по Рокинскому району имеется 46 агентов и 3 ячейки квартир. На связи у Уполномоченного старшего лейтенанта Чакалис 22 агента и одна "яч", у старшего оперуполномоченного старшего лейтенанта Барташусас 14 агентов и одна "яч", у оперуполномоченного старшего лейтенанта Кацаусас 10 агентов и одна "яч".

б/ Согласно приказов Комитета Госбезопасности при Совете Министров СССР 00405, 00729, 00630, и 00450 районным КГБ проведена работа по укреплению и совершенствованию агентурного аппарата. Оперативные работники и ячейкам более тщательно готовятся, на ячеках дают конкретные задачи, тщательно отрабатывают лицам поведение агенту, проводят политико-воспитательную работу и прививают

разведывательные и контрразведывательные науки.

Материалы полученные от агентуры проверяются на практической работе и через другую агентуру. В основном агентурная сеть очищена от двурушников, дезинформаторов, неработоспособных агентов и других.

в/ 50 % агентуры принимается на явочных квартирах согласно составленного графика явок. Контроль за работой оперсостава с агентурой Уполномоченным осуществляется путем проведения совместных явок с агентурой находящейся на связи у операторников, следственного контроля и ежемесячного подведения итога о работе с агентурой.

Меры по полученным данным принимаются немедленно.

г/ На явочных квартирах принимается 22 агента из общего количества 46 агентов, остальная агентура принимается в обусловленных местах в почное время. Принимаются меры к приобретению двух явочных квартир в населенных пунктах Камай и Йодупе и тогда ^{агентура} все будет приниматься только на "як".

д/ Резидентуры в аппарате КГБ по Роклинскому району не имеется.

е/ В 1956 году по различным причинам исключено 5 агентов и передано в другие органы 2 агента.

ж/ В 1956 году завербовано 14 агентов, из них 13 агентов завербовано для разыска бандгруппы главари "Стумбраса" и один агент "Иваигуде" для разработки

объектов дела—формуляр исходцов Молотко и

Сибраздас. Агент "Гегужис" уже с упомянутыми исходцами общается и дает характеризующие материалы.

С целью разыска участников бандгруппы "Скуораса" и разработки их связей была подобрана кандидатура на вербовку, вернувшийся в 1956 году из заключения родственник Квиликиса Бутинкас Антаниас, работающий на фабрике "Немунас" Рокишского района.

В мае месяце 1956 года Бутинкас были завербованы под псевдонимом "Гегужис". При вербовке "Гегужис" дал показания, что ранее до его ареста т.е. до 1953 года действительно его родственник Квиликис поддерживал связь с участниками бандгруппы "Стумораса" в частности с Норхонсом а также сознался, что до ареста и он сам встречался с участниками бандгруппы "Стумораса" на территории Обильского района.

В процессе работы агент "Гегужис" дал ряд лиц, проживающих на территории Обильского района, которых он подозревает в связях с участниками бандгруппы "Стумораса". Кроме того агент "Гегужис" сообщил, что вернувшись из заключения житель деревни Панишай, Обильского района Ласинкас Пранас резко антисоветски настроен, имеет намерение сгруппировать вокруг себя "надежных" людей, среди которых проводит антисоветскую агитацию и в нужный момент выступить против советской власти, Ласинкас имеет сборник антисоветских песен и листовок, как он говорит изготовил сам, и дает читать их "надежным" людям, также Ласинкас, как высказался агенту, намерен искать встречи с бандитами и просил

агента если тот раньше узнает о месте их находки сообщить ему. Материалы на Ласинская переданы в аппарат Уполномоченного КГБ по Ольскому району, который активно разрабатывается.

2/ В аппарате УКГБ по состоянию на 1-е января 1957 года имеется агентуры:

1. По линии 2 отдела - 6 агентов
2. По линии 4 Управления 35 агентов
в том числе:
 - а/ по подполью и вооруженным бандам 25 агента
 - б/ по духовенству 6 агентов
 - в/ по политикации агентуры нет
 - г/ по интелигенции 6 агентов
3. По линии 5-го отдела 5 агентов.

III. РАБОТА ПО ДЕЛАМ ОПЕРУЧЕТА

Всего в рабативрате имеется одно параллельное агентурное дело по розыску бандгруппы "Стулбраса", 26 дел формуляров и 2 дела "ПОП". 20 об"ектов дела-формуляров агентурой освещается, но таких острых агентурно-оперативных мероприятий за исключением агентурного дела, дела-формуляр на Дедукаса и дела предварительной оперативной проверки на Дальевчуса не проводится. Мероприятия по выше указанным делам показаны в первом разделе отчета.

Несобеспеченных агентурной разработкой в рабативрате имеется 19 дела-формуляров, почти все эти дела подлежат к сдаче в архив.

6/ В 1956 году Рогачинским районпаратом КГБ
заведено дел оперучета:

агентурное параллельное дело I

дел-формуляров I

дел предварительной оперативной проверки I

из них: все по линии 4 Управления - националью и воору-
женным бандам.

По линии 5 отдела заведено контрольное наблю-
дательное дело по факту пожара колхозного коровника.

24 октября 1956 года в 06 часов 30 минут в
колхозе "1 мая" в деревне Кальви, Рогачинского района сго-
рел присадок коровник, стоимость которого по смете опреде-
ляется в 272 тысячи рублей.

В целях вскрытия причин возникновения пожара
и установления причастности к этому лиц проводились след-
ственные и агентурно-оперативные мероприятия. В этих же
целях использовались агенты "Дарминикас", "Родина",
"Кайбас", "Дальгис" и "Розмас" и архивный агент "Кильвас".

В ходе осуществления намеченных мероприятий
от агентуры и путем допроса свидетелей получены данные,
что причиной возникновения пожара могло быть неосторожное
 обращение с огнем, так как днем до вечера внутри коровника
 находились много лиц, часть из которых там курила, а пол
 коровника был захвачен отходами пищевательных и лино-
 трестой.

Наряду с этим от свидетелей и агентуры полу-
 чены данные, что коровник могли поджечь колхозники Пауль-
 киник Ионас и брат его жены - Тумас Вудадас, которые ранее
 в адрес председателя колхоза высказывали угрозы и пытались
 его избить.

Для перепроверки данных агентуры и показаний свидетелей согласно плану агентурно-оперативных мероприятий за декабрь 1956 года было использованы агенты 2-го отдела 4 Управления КГБ при СМ ЛССР "Кистис" и "Нельвичес". Последние посетили известные им в районе пожара связи, а также Паунисиса и Тумаса, однако в полной мере они выполнили задание не смогли ввиду того, что при их беседе с Паунисисом и Тумасом присутствовали и близкие родственники, что явилось помехой откровенному разговору агентов с присутствующими.

Учитывая, что Паунисис и Тумас агентов принесли хорошо, дальнейшим заданием начечено направить агента "Кистис" для подстава к Паунисису с таким расчетом, чтобы он находясь с ним наедине, смог точно установить, имеет ли Паунисис и Тумас какую либо принадлежность к поджогу коровника.

Разрабатывается план дальнейших агентурно-оперативных мероприятий с целью проверки правдоподобности возникших версий по пожару и выявления конкретных причин и лиц, виновников поджога коровника.

Уголовное дело по факту пожара возбуждено Рокишской Народной Прокуратурой, в настоящее время находится в производстве РОМ МВД.

В Рокишский район всего прибываю из мест заключения по отбытию срока наказания и амнистии судимых по ст. 58 УК РСФСР 200 человек в числе которых 2 женщины. Троє из прибывающих из мест заключения по амнистии за открытое антисоветские выпады и угрозы свидетелям предупреждены. На 8 человек освобожденных по амнистии высланы справки в КГБ.

при СИ ЛССР с ходатайством вернуть их к месту заключения для отбытия срока наказания, как антисоветски настроенных и угрожающих свидетелям выступавшим по их делам.

Часть возвращавшихся из мест заключения пами волны под агентурное наблюдение, а также через партийно-советский актив изучается их поведение.

Нынешних лицеров буржуазных политпартий и банд-главарей вернувшихся из заключения на территории района не проявляется. Сигналов об организованной антисоветской националистической деятельности на территории района не имеется.

в/ Реализованных дел оперативного учета за отчетный период не имеется.

г/ В аппарате КГБ дел оперативного учета на 1-е января 1957 года имеются:

1. По линии 2 отдела—4 дела-формулира.
2. По линии 4 Управления 32 д/формуляра, 1 агентурное параллельное дело и 1 дело предварительной оперативной проверки.
 - а/ по находящему и вооруженным бандам 18 д/формуляров, 1 агентурное дело и 1 дело предварительной оперативной проверки.
 - б/ по нуковенству 6 дел/формуляров.
 - в/ по политпартним дел опровергнуто.
- г/ по интелигенции 4 дела-формулира.
3. По линии 5-го отдела заведено контрольное наблюдательное дело по вскрытию пожара в колхозе "Гегужес Пирмой".

Кроме того заведено 3 личных дела на легализо-

занимавших бандитов, нацистов 1941 года и душевенство.

IV. РАБОТА ПО РОЗЫСКУ ГОСПРЕСТУНИКОВ

В аппарате УМГБ имеется 38 розыскных дел в большинстве на активных нацистов 1941 года и официальных сотрудников полиции и гестапо периода немецкой оккупации.

По розыскным делам работает 9 агентов. Кроме того на розыск госпреступников, проходящих как по делам розыска, так и по ориентировкам 9 отдела 2-го Главного Управления, направлена и другая агентура, работающая по другим делам оперучета. Проверки и закрепления агентам направлены на розыск госпреступников предъявляемые фото розыскиваемых, знакомившиеся с их приставами.

По ориентировкам 9 отдела 2 Главного Управления на розыск госпреступников кроме агентурных мероприятий, проводится проверка через паспортный стол, списки рабочих и служащих учреждений и предприятий, а также по книге регистрации в госпитале.

В течении 1956 года установлено 1 госпреступник проходящий по розыскному делу, а из общего количества 38 розыскных дел всего установлено 6 госпреступников, которые все проходят как активные нацисты 1941 года. По этим делам проводится документация их преступной деятельности после чего будет решен вопрос об их аресте.

1 розыскное дело по малозначительности преступной деятельности в 1956 году сдано в архив и еще 8 розыскных дел подлежат к сдаче в архив.

УЧЕБНЫЕ СУЩЕСТВЕННЫЕ НЕДОСТАТКИ

Основные существенные недостатки имеющие место в агентурно-оперативной деятельности:

a/ В работе с агентурой в аппарате УКГБ по Рогачевскому району имеются еще серьезные недостатки. До сих пор еще полностью не очищен агентурный аппарат от неработоспособных агентов, еще неизвестны факты срыва связок, как со стороны агентов, так и со стороны операторников. Только 50 % агентуры привлекается на ярочных квартирах, а остальная на обусловленных местах.

b/ Недостаточно уделяется внимания на приобретении новой трудоспособной агентуры из числа лиц лояльно настроенных по отношению к советской власти.

c/ Еще большой оперативный учет. Много дел оперучета заведены по малосначительным материалам подсматриваются в сдаче в архив. Из за большого оперучета неудается должное внимание и/и на разработку действительных врагов Советского государства: шпионов, диверсантов, террористов, до сих пор еще неликвидированы заходящие на территорию района вооруженная националистическая бандгруппа главаря "Стумбраса" в количестве 3 бандитов. Проводится острая агентурные мероприятия по разработке антисоветской подрывной деятельности католического духовенства.

d/ В районном аппарате по розыску преступников работа поставлена плохо, в агентурно-розыскных делах нечлены родственники розыскиваемых. В основном проводится только физический розыск, а агентурой родственники

розыскиваемых слабо освещаются. Нет маршрутной агентуры способной вести поиск гостреступников.

III. МЕРОПРИЯТИЯ ПО ЛИКВИДАЦИИ ИМЕЮЩИХСЯ НЕДОСТАТКОВ В АГЕНТУРНО-ОПЕРАТИВНОЙ РАБОТЕ.

С целью устранения перечисленных недостатков и улучшения агентурно-оперативной работы в аппарате УКГБ в ближайшее время будет очищена агентурная сеть от двурушников, дезинформаторов и неработоспособной агентуры.

Принимаются меры по приобретению новой трудоспособной агентуры из числа лиц, лояльно настроенных по отношению к Советской власти. Подбирается "як" и агентура будет приниматься только на "як". Ведется борьба и принимаются меры для изъятия срыва явок, как по вине агентов, а также и по вине оперработников и агентура принимается строго по составленному графику явок. Итоги работы с агентурой ежемесячно обсуждаются на оперативных совещаниях, где вскрываются недостатки имеющие место в работе с агентурой.

Наиболее перспективные дела оперучета выделены и по ним проводится агентурно-оперативные мероприятия. Основное внимание уделяется на поиск и ликвидацию остатков вооруженных бандитов главаря "Стулорас". Дела оперучета заведенные по малозначительным материалам подго-

затем вестей к сдаче в архив.

49

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ КГБ ПРИ СМЕРШ
ПО РОЖИЦКОМУ РАЙОНУ

Ст. лейтенант

Олег Бакалес

БАКАЛЕС /

* 26 " декабря 1956 года.

■ 685

Город Рожицкис